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S 1 формальні бої? Чи *1 ті “старив
Аа'и *а мідїомм, також читають “Українські Робітничі Вісти"’ і є опущена цілим вже ситом і иеjнові" (читай, Петлюрою) — жал

А от коли “Укр. Го- гне. Надходить

"•I1A1IUI LABOR BBWS - вода”, *к*х числять' “Польща в літі 19» р. бужа “Умову мі* Польщею і У краї- коло того кой* подумай щось,
бере вбго за вуеа і та- 

омий то-- аереняті бодьшеаммькою лтрійкою” -г- тай тому “терплять діставала проти Совітської
голод та холод”? Треба бути редактором "К. щобн таке і Росії поночі ні від кого”, лос” з ».

(“Укр. Гол." з 19. жовтня.) істив стжтю М. Грушеаського він тип* здохлого коня. А той 
Але коли про ту всю принагідно згадану писанину можна Дивіть ся людя добрі, якою*(не Галичанина!) п. в. “Лиин віжповідак: 

говорити зі сміхом і з пожалуванем дороби редактора “К. сиротою лишилась була Поль- даеіа Комітету Незалежної У-і _ Кінь здох на Беннетайн 
Ф.” то не можна так само кіднести сж до отенх слів, комішеимх та в літі 1920 р.. к країни", в якій якраз говорить вулиці і я маю написати про се
на самім ними згаданої вже передоеиці в “К. Ф ": • Можна писати “по возюож-іся про угоду Петлюри з Поль- фалорт. Але в не знаю, як

пости", пане редакторе, але щєю, то тоді ся “Умова" не бу- “спелувати" назву вулиці бен- 
і можна також вернути назад 
до того самого літа 1920 року

■L,Аі,
1920 р. мі- го “иолнгіянтж" і питає, куди.5' ;

$4.00 написати.
: St Jafca 1465-

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часопнсь дав робочого люду — виходить два рази яа тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
"Взагалі сі жидівсько-кацапські лакеї з Роб. Ві

стей. вносять серед наших спокійних, добросердечних, 
чесних та льоялЬних людий цілковиту деморалізацію, 
підбурюють їх проти теперішних властий...

Що така робота тих червоних когутів е небажана 
і дуже шкідлива для краю се ясне”.

у для “Укр. Голосу ' мнимою, нетайн і тому тягну його на ріг 
Там Грушевський такс гово- Мейн вулиці, бо я знаю, як 

ji заглянути до “Укр. Голосу", рить про ту мниму “Умову” Мейн “спелувати".
1 от заглянувши до “Укр. Петлюри з Польщею.

Голосу" з 11.“серпня 1920 ро-

Робітмичих Вісти й" 
......................... . $4-00.Передплата на рік Oro-ж бачите: той чоловік

“Директорія Укр. Нар. Ре- був малограмотний і став по- 
ку, читаємо там на першій публики вже в маю 1919 р. ря- ліцеєм припадково, не знав, як 

Повисші слова, се вже ие лише хуліганська подлість і ду- стороні в донесеню з Лондону дом декларацій жала свою зго- “спелувати" назву вулиці, иа 
рощі чорносотенного редактора “Канадійського Фармера", але слідуюче: ду на анексію Галичини Поль- котрій здох кінь І тому тягнув
і явний поліційний донос. Бо чин кишим є слова: "вносять “Лремієр (Лойд Джордж) щі, Буковими І Бесарабії Руму- дого за вухо на ту вулицю, я- 
серсд наших спокійних, добросердечних, чесних та льояльних ; сказав, що большевики зло- нїь Потім прийшла варшав- ку він знав, як “спелувати". 
людий цілковиту деморалізацію, підбурюють їх проти тепе- ма.ш слово безнастанними по- ська декларація 2—XII. про да-

ЦКВАІЖІАЖ LABOR HBW8
’. Pritchard Айв. вий McGregor St, Winnipeg, Man., Canada

РЕДАКТОР І РОЯ ДОНОЩИК»,
Так само і з Петлюрою. О-

Чктачі “Українських Робітничих Вістий" иа-ти нагоду за- Piü,HHX частий"? Чин иншим є слова: “така робота тих чер-; ходами на Польщу. На борзі леко ідучі устуоки Подуті, і Таман011 його зробили припад-
воних когутів є небажана І дуже шкідлива для краю?" Ce-ж розпоряджено
пряний донос до поліції, се прямий заклик властий до репре- йти з помочию Польщі. Роз- ний угодою 22. цвгтня ...

приготованя тісний союз з нею, заверше- ково ; на -державнім будівниц-
~ " " тві" він ні чорта не розумів ся.

Українських Ро- с’й! На таку отверту поліцейську службу не пустила ся доте- поряджено повідомити Росі- Таке містив "Укр. Голос" з щ0-ж було робити? Спакував
бітничих Вістий”, мб© і ■загалі українських робітників в Ка- пеР ні одна Українська газета в Канаді і Злуч. Державах, яко- Ю. що -

го-б вона не була політичного напряму. 11------

уважити, що ми ніколи не пишемо нічого про газету “Кана- 
дійський Фермер", зглядио не відповідаємо ніколи на поміще
ні в тій. Газеті ідіоцтна, звернені на адресу Ші—г-------- п~

».
і поміч всякого рода 20. жовтня 1920 р. і ні слова не СВОІО “У.н Р в особі “мінї- 

ладі. Змова декотрі читачі нашої газети дивують ся, чому ии ,и-и вииа мг *УЛ> нолпичмию напряму. Польща доти буде діставати, сказав тоді, що ся > мова стрів1, отаманів та урядовців
та* поступаємо у відношеию до “Канал. Фармера" і запиту 1 том> ми пя™уемо сей ганебний, дотепер нечуваний в , доки большевики не заклю- мнима. А зрештою, може ре- на колеса ; nocyHVB 3 неІО до 
ють нас, шо за кончина сену. І дійсно, воно иногим дивним анї » Злучених Державах виступ "Канадійського Фар- чать з Польшек. справедливо- дакторови "Укр.-Голосу" тоді Тарнова, щоби Пілсудський

мера", та звертаємо на него увагу всіх українських робітни- го мира". здавало ся, що ся “Умова” не навчив його, як “будувати вла-
ків і фармерів в Канаді. Знайте, товариші, кого ви маєте в о- Бачите, пане редакторе, що була мнимою, а нині? ... сну дЄрЖаВу’'
собі редактора “Кан. Фармера". Запамятайте собі його лиса-.після вашого власного органу Нині відповідь на се питане 

Ли- НИНУ Р33 на завеїгди.
Ми знаємо, що підчас минувшої війни много українських 1920 р. не була “опушена ці-j можете дістати двояке: або йо-■ РАДЯНСЬКА КІРПЗІЯ. 

робітників і фармерів в Канаді сиділи по концентраційних та-'лим світом". Значить даремно му тоді здавало ся, або — “ой 
борах на донос таки "своїх" донощиків, що не хотіли взяти: ви так “дипльоматмчно” про я вчера пяна була і з -ким спа- 
ся до ніякої цншої праці і таким способом заробляли собі на ливаєте тепер з нею свої сльо- ла, вже й забула”, 
жнтє. Але ми ніколи не припускали, щоб ред. “К. Ф." відва- зи.
жив ся явно виступити з доносом на “Укр. Робітничі Вісти". Ах, яка большевицька Росія 
(Тепер вже будемо знати, з ким маємо до діла на случай усні- \ щаслива! Послухайте, яких о- 
ху доносів “К. Ф." 1 ми вдячні редакторови “К. Ф.’’, що боронцїц. вона мала:

“Правительство Злучених
Недавно були віродостойні вісти зі старого краю, що в Держав, на перекір твердже- 

Чернівцях на Буковині заборонено робітничу газету “Робіт- ! ню “Українських Робітничих 
ник" і арештовано її редактора на донос т^ки своїх інтеліген- ! Вістий", виступило

і
виглядає, шо мм до сего часу збували мовчанкою всі архи- 
ілупости, вніїисувані на нас в “Кан. Фермері".

Причиною такого нашого відношеия до “К. Ф " є нїчо 
пише, лише глупота і хуліганство редактора тої Газети, 
ше се! Бо коли ииші українські чорносотенні газети висту- 
лають проти нас і виписують на нас. та на весь революційний 
робітничий рук взагалі несотворені річи, то всетаки вони бо
дай старають ся наводити якісь “факти" в своїй писанині, бо
дай стареють ся говорити річево про справу, яку порушу
ють. Тимчасом сего не можна побачити в “К. Ф."" Редактор 
тої газети потрафить в “серіозній” статі або новинці подати 
таку салдмаху, підправлену ще невміло чорносотенно-хулі
ганським сосон, яку стидалаб ся помістити шануюча себе гу
мористична газета. Прим, той редактор помістив був свого, 
часу звичайну серіозму новинку про те, кілько було в Вінніпе
гу за рік кримінальних переступств після рекордів поліції — и . . .,
і затитулував ту новинку: “Кілько є в Вінніпегу большеви- 1|в патРІ0Т1в
ків?" та поробив всіх тих перекупників большевиками... Чи ство та арештовано українських студентів університету - 
е ще де на світі такий другий дурний редактор, шоби спроміг ,иова таки на донос своїх "народних діячів", 
ся на таку глуиість - ми не. думаємо. Або иншим разом він Тепер бачимо, шо і наша Канада не остала позадї. Ре- 
подав новинку. Що в Вінніпегу уродило ся за рік чи за місяць дактор “найстаршої української газети" в Канаді починає явно Голосу1.
тільки а тільки діти# - і иіж ними не було анї одного Лейби робити ДОНОСГ на "Укр' Ро6- Вісти’’- „Сей Факт стане на зав- 
Троцького!... Чи може таке написати людина, що має всі 11ГДИ в історії української заморської еміграції і українські 
клепки в голові - ми також не думаємо. Се, бачите, не є анї Робітники . фармер. в Канаді ніколи його не забудуть, 
закид проти большевиків, анї навіть жарт з большеви:,му чи' Хай же* Ректор "К. Ф." «альше пописуєть ся не ли-| жовтня. .
Льва Троцького. Се лише бездонна глупота ідіота-’редакто- і,1е своею' як на Редактора нечуваною глупотою та крайним Червоний Хрест вислав Вран- 
ра", злучена з хуліганством і крайною ненавистю до соціялїз- хуліганством, як се він робив дотепер, але і найновійщим сво- глеви всякого матер.ялу вар-
му та всего, шо робітниче. Таких і подібних премудростий в ,м виходом - доносами. Се все, на що він може сяромочи тости 2,000.000 дол. Кроні
“К. Ф." е повно, а многі з них звернені на адресу “У. Р. В." ІЯ’ сього йому посилаєть ся тиж-
I ось маючи до-діда з таким крайним ідіотом і хуліганом, ко-1 нево 500 000 тон всяких мате-
трий на жаль може бути в Канаді редактором української га-_________ «.мім
зети (видаваної, що правда, не якоюсь організацією, або бодай КОТРИМ КІНЦЕМ НЕ ОБЕРНЕї ТО ВСЕ ПРОТИ СЕБЕ
Групою людий даного напряму, лише одним чеським бизнес- “ ’

. меиом для своєї особистої користн), — ми ігнорували всю 
: нужденну писанину того редактора, бачучи, що нема з ким го-

Мусїй.

виходить, що Польща в літі від редактора “Укр. Голосу"

L Край І населене.

На простір Кіргізька Репуб» 
лика поеїдрє велику територі- 

: ю: від Каспій та р. Уралу по р.
Та чи тільки про одно забу- Іртиш, і від Сибірської зедїз- 

ває редактор “Укр. Голосу", ниці до самого серця Азії. До 
Осип Мегас, бувший делегат до републики належать: Семипа- 
Парижа, єще 21. вересня зро- латинська, Акмолицська, Тур- 
бив кілька закидів “Укр. Голо- гайська, Букеівська, частина 

проти сови", а він і до сеї пори не Уральської области, частина 
Також розвязано там академічне товари- [Польщі з публичною заявою, відповів. А закиди сї слідую- Оренбурської губ., Адаївський

в якій сказано Польщі: “Руки чі: _ повіт Закаспійської области, а
лроч від Росії!” — каже кру- 1) Чому‘Укр. Голос”, я* ор- в недалекій будуччин'і увій-
тарський простачок з “Укр. ган Укр. Гор. Комітету, не о- дуть сирдаріннські та семире-

голосив ні політичного ні фі- чинські Кірґізи. На загально- 
А знова в “Укр. Голосі” з 27. нансового звіту, який здав Me- кіргізькому зїздї Туркестан-

жовтня 1920 р. читаємо: гас зі своєї дїяльности в Евро- ського краю, скликаному тур-
“КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 18. пі? Адже тим людям, що кестанським правительсі'вом,

Американський жертвували на делегацію гро- ухвалено постанову про при-
ші, цікаво було-б знати, що за лученє до Кірґізької реиубли-
їх гроші зроблено і куди їх ки і справа находить ся тепер
гроші пішли. у періоді технічного полаго-

2) Чому “Укр. Голос" не хо- дженя. , 
тїв друкувати матеріялів до під сей час колишні ґубер- 

ріялів з того самого жерела". “Трагедії Галицької України", н;ї д.1я зручности правлїня дї- 
Значить, правительство Злу- які також йому був передав лять ся на яов; адмінїетрацій- 

чених Держав стояло за Ро- Меґас? ^ ні одиниці": утворено Куста-
Ісією! А якже се погодити з 3) Чому “Укр. Голос", як ор- цаДську губернію, а повітів і
тою новинкою, що ми висше ган Укр. Гор. Ком. не дав зЬі- іпгізького тя Тупгяйгькпгп ___ ’

тю вР"УкпНУроб в!гтйхННО зТ? "аВЄЛИ 3 "Укр- ГолоСу" про ту 3 тих 800 Д0ЛЯРІВ- щ0 екс" Тургайську, із Актюбинського,
п “Я П 3 " такУ величезну поміч Амер. посол Ферлей взяв з комітету Темирського та Адаівського ‘ 

ЛІ ‘^Т'Чер- Хреста вРанглеві?І , -ніби на роздобуте пашпор- _ Актюбинську. В нових ґу-
дактоп “Укп Голосу” поба Аб° ЯК погодити той клич тів 8 0ттаві? бернінх нал»жуеть ся адмінї-
чин 1 ЯГЇ няяеГні тяи американського правительства і Ті гроші також жертвували страція, а подекуди вже йде 

’ . наведені нм <ра- 3 донесеними буржуаених га- люди і О. Мегас, уважаючи і д праця. У близькій будуч-
кти взяті з самих таки патріо- зет Пр0 те що ескадра лїтаків себе відвічальним за них пе- чшії пепеж-леть г« пепеппгя.
ТИЧНИХ Газет Нчяті З THY гя. І- , , , 11 vn 11

». шип л ІИА Костюшка, яка бомбардувала ред жертводавцями, зробив нїзацію в Акмолинській та Се- 
в 1920 році' Київ і частину ко- “Укр. Голосови" публичний за- мипалатинській областях, 
трої зловили пізнійше боль- пит. Тим часом мовчить Укр.' 
шевики коло Житомира, була Гор. Комітет, мовчить “Укр. 
сформована в Америці і нахо- Голос", мовчить і екс-посол. 
дила ся під командою амери-1 
камських офіцирів?

І V

він бодай показав себе явно, ким він в дїнсности є.

V
Iі

«

І Аж тепер шляк трафить 
“комуністичних дурисвітів" з 

Та помимо всего висше сказаного, ми заговорили нині “Українських Робітничих Ві- 
про “Канадійського Фармера", зглядно про його редактора, стнй!"
Що за причина сену? Чому?

Заговорили ми не тоиу, щобн полемізувати з тим редак Бо петлюрівський Юпітер з 
тором, але щоби показати перед світом, на які низькі і підлі “Українського Голосу" вже 
вчинки він сносібннй. “не на шутку разсерчал".

Річ ось в чім. Згадана газета “Канадійський Фармер", я- Звернув вже з манівців та так 
ка є масністю і приватним органом чеського бизнесмена в Він- j пре “навпростець". Бідний, 
нїпегу її. Довчекц, помістила в числі з 13. жовтня с. р. перелови маленький Юпітер! Ти сердиш 
цю п. н. “Час вже положити їм конець", закінчене котрої звер- 'ся? Се є ознакою, що тебе 
ненс проти “Українських Робітничих Вістий".

Ми збуваємо цілковитою мовчанкою більше як чотири 
пятнх статі, де яророкуєть ся “упадок" большевизму в Росії, 
бо-ж з такими людьми, як редактор "К. Ф." не можна в газеті 
полемізувати. Скажемо тут хіба лише те, що редактор “К.
Ф." "валив" Б“»ьшевяків в Росії таки від першого дня, як во
ни прийшли та* л» вдасти. Чотири роки вже доходить, як 
той чорносотенний редактор виписує ті самі глупости — і се 
нікому, а особливо большевикам, не пошкодило анї на мако-

ворити.
жовтня

мих газет, з яких “Укр. Го
лос" передруковує тепер ста
ті і уважає їх авторітетними. 
Значить, дошкуляючо бє дру
гий 'кінець власного кія.

Ану, чи я не втну тої самої- 
— подумав милий простачок 
з “Укр. Голосу" і почав пере
глядати старі числа “Укр. 
Роб. Вістий".

Нема нічого "відповідного".
Не падай не дусі, підказує 

йому внутрішний голос щед- 
рінського ліберала... Єсли не 
можеш наступити на горло 
зразу, то дїлай “по возмож- 
ности".

Що-ж, як "по возможно- 
стк" то “по возможности", а- 
би було “применительно к по- 
длости”. Бо чейже инакше не

Становище кіргізького на
роду тепер дуже тяжке. Від- 
ход побитих колчаківських 

Почекаємо і ми грішні, до... військ в 1919 році привів кір- 
“шість тижнів , а тоді еще за- гізький край до руїни і страш- 

Як видно, то вас, пане редак- питаємо, бо сі панове ... теє ної пошести тифу, від якої 
ре, мало єще били в “гро- то, як його... забувають... Кіргізи вмирали тисячами, 

мадянку’ на те, щоби в так і баста! 
підлий спосіб дурити своїх 
читачів, йдіть, нехай єще| 
бють, бо пословиця каже, що! 
за одного битого — двох не і 
битих дають.

бють не тільки в “громадян
ку", але 1 в саме тїмя.

А тимбільше дошкулює ре
дактора “Укр. Голосу", що 
“Українські Робітничі Вісіш" 
бють його всі “доводи" про 
“запродане большевиками Га
личини" власним таки петлю
рівським та петрушевич^в- 
ським кієм. V

X

• •

Фактично під совітською 
владою кіргізькі маси зага
лом находять ся з кінця 1919 
р., а подекуди з 1920. Відно- 

влади

•*

При Ужр. Роб. Домі в Вінні
пегу вечерами устроюють то- шене їх до совітської 
вариші дебати та дискусії.

З донесень вашої власної і Сходять ся і заставляють один 
газети виходить, що Польща другого говорити на якубудь 
зовсім не була такою сирото- тему. Прочитав ' якусь книж- Красїн оглядав в Гамбургу 
ю в літі 1920. р„ якою ви eta- Ку чи брошурку, прийди і роз- льокомотиви для Совіт-
раєтесь її представити своїм кажи другим, як ти її зрозу- ської PodL

мів, перекажи ЇЇ своїми слова-

ве зерно.
Також нам ні зимно ні горячо від того, що чорний на дуь Ми не є фізіольоґами, тому 

ші а бідненький на умі ред. “К. Ф." називає нас “мальконтен- не будемо тут детайльно роз- 
тами", "жидівсько-москвофільськими підтнрачами”, “відпад- бирати, від якого сотворіня 
мами суспільності!'’. Знаємо від кого чуємо, тому й не ди- походить редактор “Укр. Го- 
вуеио ся. Се мн й иопередно чули і не звертали на се ніколи Л0Су” — від біблійного Хама, 
найменшої уваги. Чого инакшого можна вимагати від тако
го осібнякд, є*, редактор “К. Ф.“

Але за те треба вже звернути увагу на ті слова бідненько- нї, 
го ред. К. Ф, , де він говорить, що люди при "У. Р. В." “ста- скорше оправдує теорію Дар- 
рають ся всіма силами вмовити в малоосьвічених людий" се віна про походженє людини від 
та те Се — то-нам пре з приємносгю читати. Бо чоловік, малпи. Хамські прикмети, як 
котрий вже «ЇДІ роки е редактором газети і не потрафить на- видно, він набув вже підчас 
віть до ладу речена здіпити, анї'не знає навіть такої дрібниці, своєї дїяльности на петлюрів- 
*к де дати протмику в сесій писанині, а в той час говорить про ській ниві, іспит зрілости з я- 
“ма.юосьв)ченн* людий", — то dé ей богу потішаюче! Ких він їздив здавати аж до

Також треба вже бути не лише підляком, але і скінченим Тарнова. 
дурмем, щоби написати, що в наслідок писаня в нашій газеті 
“велике число наших молодих людий віддало ся картярству,
гемблярству а там і рабівництву, старші віком люди, персня- Після розумованя редакто- 
ті больщевицькою дурійкою, терплять голод та холод", ра “Укр. Голосу", першим до- 
Аджеж кождий при здоровій голові чоловік знає, що ті, що казом того, що “большевики 
занимають^ся каузурутвои, гендлярством та рабівництеом, продали Польщі Галичину", є 
не читають ніякій ГЗДет, а н$ то вже робітничих, політичних, се, що “Українські Робітничі

безсумнівно доброзичливе.

чи від боярині Малуши... Су
дячи по його останній писани- 

він своїм

читачам. Дня 25. вересня Красїн ви- 
ми, кажуть товариші один д0;їхав 3 Берліна до Гамбурга де

він оглядав новий готовий 
Одного вечера говорить о- для висилки транспорт льоко- 

дин з товаришів про револю- мотив для Совітської Росії, а 
цію і контрреволюцію на У-

можна назвати приписуване А к'бли J кр. Роб. Вісти 
“Укр. Роб/Вістям" того,"чого П0дали За буржуазною пресо- другого, 
вони від себе не писали. " В НОВННШм:! Спа заяву Лойд

Але добре пяницї хоч килі- Лж0рДЖа 1 М"1Ерана' що вони 
шечок не будуть більше помагати

І редактор "Укр. Голосу" Пол*1ці#то тим самв« підчеР'
_______ - кнули брехливу гру буржуаз-наводить новинку з >кр. Роб. 1.. ,-r mon них дипльоматів, які говорятьВістии з 17 липня 1920 р. про
конференцію аліянтських пре- р .
мієрів в Спа, в котрій гово- ‘ Кр'
рить ся- своїй статі тоді^ писали, які бесіди, один зі слухачів, який

г, держави помагалиЛойд Джордж заявив, що ,
з огляду „а заключену недав- без _ріжниці того, що для ока 
НУ угоду з большевицьким ГОВОрИЛИ прем,ери тих дер- 
правительством, він не може 
дати Полякам більше, як ди-,

походженє м

Й

також мав ряд нарад з дирек- 
краіні. Говорить перший раз, торами Гамбурсько-Американ- 
трохи несміливо, а тут стоять ської Ліни. ґ
кругом і тільки чекають на- 

а роблять друге. Бо годи, як би то його на чомусь 
Вісти в кождій. “злапати". По скінченю його

Доносять, що Красїн про
бує прихилити декотрі німець
кі транспортові підприємства 
до продажі совітській вдасти 
части шерів, для того, щоби 

е совітська вдасть осягнула, та-
“Чому Петлюра не ЗМІГ “збу- ким робом, вплив в тих під

дувати власної держави" і у- мриємствах. З другої сторони 
тік з нею до Тарнова?"

)

■

Польщі, конче хотів “доїхати", дає за-
пит:

жав.

Красїн добиваеть ся зорганї-
Що найбільше, то во»и хіба ще читають в англійських капіта- Вісти" “шість тижнів мовча- пльоматнчну пораду. Премієр: “Українські Робітничі Вісти" Бесідник щось трохи помняв зованя транспортового това-
лїстичннх газетах “Вшпу eeetton", криміналістику, “base ball" .їй", Мілєран відповів на просьбу хапають ся полемічних стать ся, подумав, з відтак загово- риства, в котрім на половин
ні. п, а і “К. ф." — оголошена ворожок та пошукуваня за А дальше? — Заговорили!... польського премієра, що з тої Галичан з нагоди “Декларації рив:
дівчатами, але ніколи не “У. Р,В." Також слабенький на міток' Дуже добре було, як мов- самої причини Франція не мо- Української Димльоматичиоїj "Я вам дам такий примір, — совітське 
ред. “К. Ф." ха» 6м сказав, чм “ведике число наших молодих чади, бо тоді не треба було же піти дальше, як Англія". Місії в Річн Посполитій Поль- каже, він: — Ви знаєте, що під- мецькі капіталісти,
людий віддало ся картярству, гемблярству а там і рабівниц- відповідати... Було більше Дуже небезпечне оте “по ській до Високого Уряду Річи час генерального страйку в Дня 28. вересня Красїн гор-
тву" аж тоді як помили ся “Українські Робітничі Вісти"? спокійного часу, можна бу.*> возможности". Та і малпова- Посполитої Польської з дня Вінніпегу страйкувала також і нув до Берліна. Тут він остане
Чи не було того acèro між “нашими людьми" в Канаді 3, 4, 5 перейти са до “прилнчиого не не завеїгди вдасть ся. 2. грудня 1919 р." — каже міська поліція. І Доби втрима- до приїзду нового совітсько-
а то й 10 літ тому назад? Аджеж “Українські Робітничі Вістці’.готелю" в справі виборчої! Насамперед, що се говори “Укр. Голос" — “та мнимої “У U в місті “порядок", “Com го представника до Нїмеччи-
виходять щойно 3-нй рік! Дійсно треба бути без одної клеп- : “дипльоматіГ і дістали єше ли не “Українські Ро6іТннчі>°ви иіж Польщею і Україною mittee of One Thou*and ”, в я- ни Крестїнського.
км ■ голові, шоби таке написати! одного копничка ■ "громадян Вісти" а Лойд Джордж і Мілєг 3 22- ивітня 1920 р."

Також “старші віком люди", “що терплять голод та хо- “У” ран, що вони “не можуть дати Радий був би і “Укр. Голос" пльоматів", настановив спеці-
лод°, хай будуть,вдячні ред. “К. Ф.", що пін відкрив причин) Що не кажи, а вже як до чо- Полякам більше, як дипльома- вхопитись “полемічних стать", яльну поліцію з числа “вольно
іх лиха, яка злкаючасть са в тім, що вона “переияті больше- г® чоловік привикне то до то- тичну пораду". “Укр. Роб. Ві- щоби показати “Укр. Роб. Ві- шатающих ся". Один з таких
вицькою дурійкою". Се також горшок ідіоцтва' Не знати го його й тягне. сти" лише передрукували се. стям" “кузькииу мать" та біда “аоліцаїв", вартуючи в пору- Дип.іьоматична місія Ра-

В лише, хто винен за те, що в Злучених Державах, Англії, Італії, Нарешті “Укр. Роб. Вісти" як телеграфічну новинку. А в тім, що таких стать не може ченій йому части міста, най- дянської України приїхала до
Німеччині і по цілім світі mUiohh “старших віком людий" заговорили. Треба відповіла- безоружний редактор хапаєть знайти і тому чіпляєть ся но шов здохлого коня, що лежав Рівна, звідки спеціальним по-

“ " холод", ж в Ангдїї то вони ще раз-у-раз ти. Але як? /Je взяти “apry- ся за се, як потопаючий за винок. Дивно нам, шо редак- на Беннетайн вулиці, недалеко тягом відізджае до Варшави,
і демонстрації і поліція мусить зводити з ними ментів"? істеблинку і кричить, ,що і тор “Укр. Гол.” називає тепер Мейн вулиці Покрутив ся він ■, ■ .....

них основах взяло-б участь 
правительство і нї-

1кім не бракувало і “наших дн-
Українська дипломатична мі

сія в Польщі
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